

石景山报

2016年9月1日 星期四

第67期(总第1542期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

便民电话
●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656



北京石景山公众号

爱玛裕家居购物广场
AMAYU HOME SHOPPING CENTER
打造京西综合商业航母
咨询热线: 88785688 88785578
地址: 石景山区双峪路35号(阜石路西尽头双峪环岛东300米路北)
乘车路线: 370、929、931、981、992、运通101、快速公交4路侯庄子站。

牛青山等区领导参加京源学校开学典礼

本报讯(记者黄蕊)8月31日,京源学校举行2016~2017学年度开学典礼暨建校20周年纪念仪式。区委书记牛青山,区委常委、副区长田利跃,区委常委、区委办主任种磊出席开学典礼。中国国际广播电台、新华通讯社、兵器工程第一研究院、中铁建设集团有限公司、中储粮总公司、武警石景山支队、石景山文化委、石景山区委教工委等单位的领导和嘉宾参加了活动。

牛青山代表区委、区人大、区政府、区政协,代表全区社会各界向建校20年艰苦创业、励精图治、甘于奉献,为学校发展作出重要贡献的全体教职工致以崇高的敬意,向同学们新学期开学表示热烈的祝贺!他说,京源学校是我区优质教育资源、发展均衡基础教育的重要板块。建校20年来,始终坚持贯彻党的教育方针,始终以“为了人的终身发展和一生

幸福而工作”为办学宗旨,始终发扬自强不息、敢为人先的拓展精神,学校基础设施日新月异,学校规模不断壮大,教师素质不断提高,学生能力全面发展,培育和输送了一批又一批人才,赢得了广泛的社会赞誉。

牛青山表示,教育事业是国家希望、民族基业,办教育办的是百年基业,为的是百姓民生,抓教育就是抓未来。近年来,我区以“五大发展理念”引领教育工作,通过采取组建教育集团、学区化管理、引进名校等举措,积极构建四大学区、八大集团的教育格局,在深化教育改革创新上取得了重要成果。今年,全区高考各科成绩全面超越全市平均分,本科上线率达到97.9%。全区教育战线的德智体美劳各项工作都取得了优异成绩,石景山区教育事业迈上了新台阶。

牛青山希望京源学校要锁定



国际一流的目标,以20年校庆为契机,继续励精图治,百尺竿头再攀登、创一流;希望全体教职工牢记自己的崇高身份和神圣职责,全身心地投入教书育人的崇高事业,争做有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的

“四有”好老师;希望同学们健康成长,学业有成,不断取得新收获。

随后牛青山一行参观了学校历史博物馆、艺术馆、图书馆,并观看了建校20周年合唱团纪念演出。

区作家协会“四抓四好”结硕果

本报讯(通讯员恩泽 王永华)今年,石景山区作家协会认真学习贯彻习近平总书记文艺工作座谈会重要讲话精神,紧紧围绕区委、区政府中心工作,组织和引导作协会员出精品力作,开展了一系列行之有效的文学活动,他们在区文联领导下,勇于文化担当,全心服务会员,打造亮点工程,默默埋头笔耕,取得了较为丰硕的成果。

一抓主题,传承好红色基因。今年是建党95周年和红军长征胜利80周年,区作协坚持大事大抓,尽早筹划相关活动。充分利用驻地驻军多,特别是军委陆军、中部战区和北京军区善后办3个大区级军事单位所在地的优势,做大做好红色主题,既弘扬了主旋律,又突出了石景山的特色。

二抓工作创新,发挥好网络作用。区作协为了跟上时代节拍,努力在思维理念、运行机制、技术手段上不断创新发展,组织力量研究开通了《京西文艺网》,自3月份上线以来,网站迅速发展壮大。他们还在《京西文艺网》上开通了《山水城石景山网上书画展览》,累计展览书画作品百余幅。

三抓活动,凝聚引领好会员创作。区作协一直注重开展丰富多样的活动,长年推动骨干示范和精品创作,有意识地培养和推出在地区有影响力的作家骨干和代表作品,并通过研讨会和媒体宣传,有效地推出了一批石景山作家。

四抓阵地,拓展好会员之家。区作协为给会员营造家的归宿感,积极与驻地相关企业事业单位保持密切联系,努力挖掘会员内在潜力,设立了创作基地,并于2016年4月23日举行了创作基地挂牌仪式。该基地成立后,定期开展文学笔会、诗歌朗诵、小作家培训等多种形式的文化活动,使石景山区的文学爱好者拥有了一个研讨创作的平台、作品展示的平台、交友雅集的平台。

区劳动人事争议仲裁院正式启动运行

本报讯(通讯员王金涛)8月31日上午,区劳动人事争议仲裁院成立并揭牌,标志着我区劳动人事争议仲裁正式步入了制度化、正规化和法制化轨道,对有效化解劳动人事纠纷,建设和谐劳动关系起到重大作用。

成立大会上,区人力社保局介绍了近几年来我区的仲裁工作情况,并表示在今后工作中,我区劳动人事争议仲裁工作,将以此次建院为契机,主动顺应时代发展,做好劳动人事争议仲裁工作。

市人力社保局充分肯定了石景山区调解仲裁工作近年来取得的成绩。石景山区劳动人事争议

仲裁工作,在劳动人事争议案件高发、办案力量不足的情况下,积极转变职能,创新方法,调解仲裁水平不断提高,保障群众合法权益和服务经济社会发展的能力充分显现,各项建设都取得了长足进步,为化解社会矛盾、促进社会和谐做出了积极贡献。尤其是在探索劳动人事争议调解新机制,成立全国首家劳动人事争议调解中心(首钢劳动人事争议调解中心)的经验,受到人社部充分肯定,被人社部树为全国的企事业调解组织创新标杆单位,为我市赢得广泛赞誉。

区委常委、常务副区长文献在讲话中指出,仲裁院的成立是我

区在仲裁机构实体化建设方面迈出了坚实的一步,是我区人力社保工作的一件大事,也是我区劳动人事争议仲裁工作的一件大事,更是我区劳动关系调处体系建设的一座里程碑,标志着石景山区劳动人事争议处理工作从此步入一个崭新的发展时期。他要求区劳动人事争议仲裁院要以此次挂牌仪式为新的工作起点,不断加强人才队伍专业化建设,打造一支业务能力强,服务基层、服务群众、服务发展的高素质仲裁干部队伍,努力提高办案水平,依法履行工作职责,依法处理各类案件,有效化解劳资纠纷,充分发

挥仲裁机构的工作职能,助力区域经济和人社事业健康发展,为深入推进我区“全面深度转型,高端绿色发展”战略、加快建设国家级绿色转型发展示范区贡献力量,为构建高端的民生保障体系建设作出应有贡献。

下一步,劳动人事争议仲裁院要进一步强化劳动人事争议的“准司法性”、权威性和专业性,立足保障社会和谐稳定、服务区域经济发展大局的战略高度,努力为用人单位和劳动者服务,为构建规范有序、公正合理、互利共赢、和谐稳定的劳动人事关系发挥积极作用。

100种 新颖宣传栏
■ 1个起制作 ■
超薄精致 持久靓丽
■ 更换画面灵活 ■
■ 提升宣传效果和品质 ■

万里长城

适用: 办公室 会议室 接待室 荣誉墙 电梯间 走廊等

品种: 镜面 磨砂 雅黑 亮喷砂 香樟喷砂 高光拉丝等
*另有超薄灯箱供您选择

快行道广告制作部 010-51667918